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3mpaBcTByiTe! B mepByio ouepens, IIOJI0BOMY ITapTHEPY HAMO0 CHATh 3AKYIAT Ha 6aKIoceB U Ha
aHgpodop( ecny OH He TPUHUMAaJ HUKaKUX aHTUOaKTepHuaIbHBEIX perapaToB 1o JII000My ITOBOAY B
TedueHune Mecsiia). [1o pe3ynbTaTy - TPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y YpoJiora. BaM MOXXHO IMOCOBETOBATH
IIPOJOJIXKATh Ha3HAUYEHHYI0 aHTUOAKTEepHUAIbHYIO TePAInio, OMHOBPEMEHHO ITPHUCOEOUHUTD K
nedeHnuto ¢puronpemnapar Lucranuc - npencrapnsieT co00i KOMIIIEKC OM0IOTHYEeCKN aKTUBHBIX
KOMITOHEHTOB, KOMOMHAIIMS KOTOPHIX 0J1aronpusTHO BO3MENCTBYET Ha Pa3IuyHble MEXaHU3MBI,
ITO3BOJISIONIME 00JTIETYUTh COCTOSIHUE IIPY UCTUTE U NIPENOTBPAaTUThL €0 000CTpeHue. Yoauu!



